

Tribunal de Contas do Estado da Paraíba



TRAMITA - Sistema de Tramitação de Processos e Documentos

RECIBO DE PROTOCOLO

O Tribunal de Contas do Estado da Paraíba certifica que em 10/01/2024 às 15:45:32 foi protocolizado o documento sob o Nº 02633/24 da subcategoria Contratos, exercício 2023, referente a(o) Prefeitura Municipal de Princesa Isabel, mediante o recebimento de informações/arquivos eletrônicos encaminhados por Jace Alves de Oliveira.

Número do Contrato: 001002372023 Data da Publicação: 19/12/2023 Data da Assinatura: 19/12/2023 Data Final do Contrato: 19/12/2024 Valor Contratado: R\$ 12.867,50 Situação do Contrato: Vigente

Objeto: Prestar o fornecimento parcelado de materiais de informática para atender as necessidades das diversas

Secretarias do Município de Princesa Isabel, referente aos itens 6, 7, 39 e 40.

Informações Complementares: EXTRATO DE CONTRATO DE COMPRA E VENDA Nº 100237/2023 - Processo Administrativo nº 100032/2023. Pregão Eletrônico Nº 032/2023. Contratante: Prefeitura de Princesa Isabel-PB. Contratada: GDA Soluções Em Informática Ltda-EPP, CNPJ: 08.281.458/0001-78. Valor total contrato: R\$ 12.867,50 (doze mil, oitocentos e sessenta e sete reais e cinquenta centavos). Objeto: Prestar o fornecimento parcelado de materiais de informática para atender as necessidades das diversas Secretarias do Município de Princesa Isabel, referente aos itens 6, 7, 39 e 40. Fontes de recursos: 500 - Recursos não Vinculados de Impostos, Convênio SES Nº 0017/2023 celebrado com o Governo do Estado da Paraíba, através da Secretaria de Estado da Saúde e outras fontes. Dotação: QDD/2023. Prazo de entrega: Será em até 05 (cinco) dias úteis, contados a partir do primeiro dia útil subsequente ao pedido. Vigência do contrato: Será de 1 (um) ano. Partes: Ricardo Pereira do Nascimento (Pela contratante) e Sr. Glauber Eduardo de Souza Americo (Pela contratada). Princesa Isabel-PB, 19 de dezembro de 2023. Ricardo Pereira do Nascimento - Prefeito

Contratado (Nome): Gda Solucoes em Informatica Ltda.

Contratado (CNPJ): 08.281.458/0001-78

[INFORMAÇÃO DO SISTEMA] Envio Fora do Prazo: Não

Documento	Informado?	Autenticação
Comprovante de publicidade	Sim	64004f988d575e1b4796a3bd79905c41
Comprovantes de regularidade da contratada	Sim	d34173b952c1ccf8a21cfb09f5304f95
Comprovação da existência de dotação orçamentária	Sim	f49963ea08da859c5f2c7f455be3b89c
Contrato ou instrumento equivalente	Sim	c274002938463c9b75bf829d7a2d2a35
Designação da fiscalização técnica do contrato	Não	
Designação do fiscal administrativo do contrato	Não	
Designação do gestor do contrato	Não	

João Pessoa, 10 de Janeiro de 2024



Sistema de Processo Eletrônico do TCE-PB